
� No.254約両方-5-1 �

No.254約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 35.932÷ 0.38 (2) 1.8246÷ 0.044

(3) 179.17÷ 0.046 (4) 12.463÷ 0.027

(5) 21414÷ 4.1

� 13th-note �



� No.254約両方-5-1 �

No.254約両方-5-1 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 35.932÷ 0.38
94.6
94.55 · · ·

(2) 1.8246÷ 0.044
41.5
41.46 · · ·

(3) 179.17÷ 0.046
3900
3895

(4) 12.463÷ 0.027
462
461.5 · · ·

(5) 21414÷ 4.1
5220
5222 · · ·

� 13th-note �



� No.254約両方-5-2 �

No.254約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 53.131÷ 0.86 (2) 3013.7÷ 3.7

(3) 28.936÷ 0.57 (4) 802.9÷ 0.43

(5) 813.6÷ 1.1

� 13th-note �



� No.254約両方-5-2 �

No.254約両方-5-2 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 53.131÷ 0.86
61.8
61.78 · · ·

(2) 3013.7÷ 3.7
815
814.5 · · ·

(3) 28.936÷ 0.57
50.8
50.76 · · ·

(4) 802.9÷ 0.43
1870
1867 · · ·

(5) 813.6÷ 1.1
740
739.6 · · ·

� 13th-note �



� No.254約両方-5-3 �

No.254約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 213.08÷ 4.6 (2) 13117÷ 3.8

(3) 24824÷ 2.7 (4) 33760÷ 4.9

(5) 5.499÷ 0.018

� 13th-note �



� No.254約両方-5-3 �

No.254約両方-5-3 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 213.08÷ 4.6
46.3
46.32 · · ·

(2) 13117÷ 3.8
3450
3451 · · ·

(3) 24824÷ 2.7
9190
9194 · · ·

(4) 33760÷ 4.9
6890
6889 · · ·

(5) 5.499÷ 0.018
306
305.5

� 13th-note �



� No.254約両方-5-4 �

No.254約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 195.97÷ 0.82 (2) 1247.9÷ 0.48

(3) 4570.9÷ 0.82 (4) 291.5÷ 0.051

(5) 119.71÷ 0.17

� 13th-note �



� No.254約両方-5-4 �

No.254約両方-5-4 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 195.97÷ 0.82
239
238.9 · · ·

(2) 1247.9÷ 0.48
2600
2599 · · ·

(3) 4570.9÷ 0.82
5570
5574 · · ·

(4) 291.5÷ 0.051
5720
5715 · · ·

(5) 119.71÷ 0.17
704
704.1 · · ·

� 13th-note �



� No.254約両方-5-5 �

No.254約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 11.639÷ 0.051 (2) 906.9÷ 0.21

(3) 1984.2÷ 4.1 (4) 42.362÷ 0.044

(5) 3537÷ 0.39

� 13th-note �



� No.254約両方-5-5 �

No.254約両方-5-5 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 11.639÷ 0.051
228
228.2 · · ·

(2) 906.9÷ 0.21
4320
4318 · · ·

(3) 1984.2÷ 4.1
484
483.9 · · ·

(4) 42.362÷ 0.044
963
962.7 · · ·

(5) 3537÷ 0.39
9070
9069 · · ·

� 13th-note �



� No.254約両方-5-6 �

No.254約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 8.5744÷ 0.099 (2) 188.93÷ 0.96

(3) 1110.5÷ 9.2 (4) 23.775÷ 0.026

(5) 82466÷ 8.6

� 13th-note �



� No.254約両方-5-6 �

No.254約両方-5-6 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 8.5744÷ 0.099
86.6
86.61 · · ·

(2) 188.93÷ 0.96
197
196.8 · · ·

(3) 1110.5÷ 9.2
121
120.7 · · ·

(4) 23.775÷ 0.026
914
914.4 · · ·

(5) 82466÷ 8.6
9590
9589 · · ·

� 13th-note �



� No.254約両方-5-7 �

No.254約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 100.6÷ 5.1 (2) 5493.1÷ 9.1

(3) 8.324÷ 0.043 (4) 16.586÷ 0.021

(5) 109.03÷ 0.038

� 13th-note �



� No.254約両方-5-7 �

No.254約両方-5-7 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 100.6÷ 5.1
19.7
19.72 · · ·

(2) 5493.1÷ 9.1
604
603.6 · · ·

(3) 8.324÷ 0.043
194
193.5 · · ·

(4) 16.586÷ 0.021
790
789.8 · · ·

(5) 109.03÷ 0.038
2870
2869 · · ·

� 13th-note �



� No.254約両方-5-8 �

No.254約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 27.64÷ 1.2 (2) 8.939÷ 0.019

(3) 580.22÷ 0.73 (4) 6.47÷ 0.086

(5) 8023.8÷ 0.99

� 13th-note �



� No.254約両方-5-8 �

No.254約両方-5-8 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 27.64÷ 1.2
23.0
23.03 · · ·

(2) 8.939÷ 0.019
470
470.4 · · ·

(3) 580.22÷ 0.73
795
794.8 · · ·

(4) 6.47÷ 0.086
75.2
75.23 · · ·

(5) 8023.8÷ 0.99
8100
8104 · · ·

� 13th-note �



� No.254約両方-5-9 �

No.254約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 3824.4÷ 0.78 (2) 63.382÷ 0.92

(3) 5.8904÷ 0.094 (4) 1686.9÷ 4.7

(5) 23.774÷ 0.26

� 13th-note �



� No.254約両方-5-9 �

No.254約両方-5-9 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 3824.4÷ 0.78
4900
4903 · · ·

(2) 63.382÷ 0.92
68.9
68.89 · · ·

(3) 5.8904÷ 0.094
62.7
62.66 · · ·

(4) 1686.9÷ 4.7
359
358.9 · · ·

(5) 23.774÷ 0.26
91.4
91.43 · · ·

� 13th-note �



� No.254約両方-5-10 �

No.254約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 495.7÷ 0.051 (2) 252.57÷ 0.077

(3) 367.37÷ 5.1 (4) 56.197÷ 0.74

(5) 13.33÷ 0.019

� 13th-note �



� No.254約両方-5-10 �

No.254約両方-5-10 （ 点） （ 分 秒）

割り算して、商を上から 3けた答えなさい。割り切れなければ四捨五入しなさい。（１問 20点）

(1) 495.7÷ 0.051
9720
9719 · · ·

(2) 252.57÷ 0.077
3280
3280 · · ·

(3) 367.37÷ 5.1
72.0
72.03 · · ·

(4) 56.197÷ 0.74
75.9
75.94 · · ·

(5) 13.33÷ 0.019
702
701.5 · · ·

� 13th-note �


